

Ловись, рыбка!

Соревнования

2

Горький
сентябрь двадцатых

Дата

3

Опасности осенней
дороги

Будьте осторожны!

3

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Среда, 12 сентября 2018 года № 71 (10507) ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная



2018 год — год волонтера в России — проходит под эгидой добра, милосердия, помощи ближним. Этому посвящены основные мероприятия, проводимые как взрослыми, так и школьниками. Одним из значимых событий в сфере развития волонтерства стал всероссийский конкурс "Доброволец России".

В конце минувшей недели в гиагинской СОШ №4 прошел очный региональный этап конкурса, участие в котором приняли представители всех школ МО "Гиагинский район". На сцене перед экспертной комиссией ребята представили свои волонтерские проекты, которые ранее выставляли на официальном сайте "ДоброволецРоссииРФ". Перед началом выступлений члены экспертной комиссии пожелали ребятам удачи, вдохновения и всего самого лучшего в их начинаниях.

В состав комиссии вошли начальник управления реализации государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Минобрнауки Адыгеи А. А. Нагороков, начальник управления образования администрации Гиагинского района И. И. Панасенко, председатель АРОО гражданского и патриотического воспитания молодежи "Волонтерский центр Республики Адыгея" О. Н. Шекерьянц, педагог-организатор Гиагинского центра детского творчества Е. В. Поджарова, руководитель местного отделения АРОО ГПВМ "Волонтерский центр Республики Адыгея" Е. С. Зрюева, куратор по соцпроектам АРОО ГПВМ "Волонтерский центр Республики Адыгея" Н. В. Жукова.

Школьники Гиагинского района, готовя выступления по своим проектам, проявили фантазию, смекалку, и в итоге все презентации получились яркими и запоминающимися. Членов жюри порадовало разнообразие направлений, выбираемых юными волонтерами. Были представлены социальные, патриотические, экологические и другие проекты. Некоторые школы только начинают путь добровольца, например, школа №6. Юные участники представили проект "Мы — дети России", который направлен на воспитание в подрастающем поколении чувств добра, толерантности, открытости. А некоторые школы занимаются этим направлением уже не один год. Так, СОШ №4 представила целую программу по проекту "Патриот — это я". В школе волонтерское движение насчитывает не один десяток человек, которые активно участвуют в жизни не только школы, но и станицы, района. В учебном заведении есть и музей, посвященный теме патриотизма.

С проектом "Не проходите мимо" выступила школа №3. Суть проекта — защита и опека беспризорных животных. Эта тема возникает не случайно. Как объяснили кураторы, в школу уже не один год подбрасывают брошенных

домашних животных. Волонтеры помогают им обрести новый дом.

Средняя школа №2 выступила с проектом "Пока жива память". С проектом "Распахни свое сердце" на сцену вышли учащиеся школы №1. "Помощь детям" — такое название своим проектам дали школьники СОШ №5 и СОШ №9. СОШ №8 предложила вниманию комиссии программу "Помощь пожилым". "Уверенные в будущем" — об этом заявили участники из школы №7. Все эти проекты носят патриотическо-социальный характер.

Экологические проекты представили школы №10: "Мир вокруг меня", №11: "Цвети, наш школьный двор" и школа №12: "Чистый двор, чистая улица, чистый хутор". Все команды не только рассказали о целях и задачах своих проектов, но и представили конкретные результаты, которые уже принесли некоторые из них.

По завершении выступлений компетентное жюри высказалось свое мнение по каждому из проектов, дало рекомендации по дальнейшей работе. Результаты очного регионального этапа всероссийского конкурса "Доброволец России-2018" можно будет посмотреть 1 октября на сайте ЕИС "ДобровольцыРоссии РФ".
М. КУРЕННИНА.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ, ЛЮДИ

Инвесторы из Иордании выразили заинтересованность в строительстве медицинского центра в Адыгее. Планируется, что новый медцентр построят в Тахтамукайском районе. По словам инвесторов, клинику оснастят современным оборудованием, а сотрудники лечебного центра смогут стажироваться в ведущих клиниках мира. Министр здравоохранения республики Рустем Меретуков отметил, что отдельно идет обсуждение вопроса о предоставлении медцентром части услуг по системе ОМС.

В России и в том числе в Республике Адыгее 15 сентября пройдет парад первокурсников. Базовым вузом уже традиционно выступает АГУ в лице Союза студентов, аспирантов и профсоюзной организации студентов. Студенты Адыгеи стартуют от дворца спорта "Якуб Коблев", пройдут по улице Советской на площадь им. В. И. Ленина, где будут продемонстрированы творческие успехи молодых талантов. Адыгейю увидит и услышит вся Россия в прямом эфире через телемост.

Более 12 тысяч школьников республиканской столицы обеспечены бесплатными обедами. Это учащиеся с ограниченными возможностями здоровья, дети из многодетных семей и семейств, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Средства на организацию бесплатного питания выделяются из муниципального бюджета. В этом году сумма составила порядка 33 млн. рублей, рассказали в пресс-службе администрации Майкопа.

В республиканском центре завершилось первенство Южного Федерального округа по дзюдо. Медали и путевки на Всероссийский этап Первенства разыгрывались в 9 весовых категориях у юношей и восьми у девушек. 92 участника представляли Адыгейю. Трем нашим дзюдоистам удалось завоевать первые места: Артему Якушеву из Гиагинского района, Астемиру Аутлеву и Альберту Меретукову из Шовгеновского района.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

13 сентября, четверг

Ясно; днем +30, ночью +16;
ветер восточный, 11 м/с.

14 сентября, пятница

Небольшой дождь;
днем +27, ночью +18;
ветер северо-восточный, 10 м/с.

15 сентября, суббота

Облачность; днем +23, ночью +18;
ветер западный, 9 м/с.

Пресс-служба Главы РА

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов заслушал информацию председателя ЦИК РА Нурбия Самогова по итогам единого дня голосования, состоявшегося 9 сентября.



ПОДВЕЛИ ИТОГИ ЕДИНОГО ДНЯ ГОЛОСОВАНИЯ

Во встрече принял участие руководитель администрации Главы РА и Кабинета министров РА Мурат Тхакушинов.

Напомним, в единый день голосования в Адыгее состоялось 13 избирательных кампаний, в ходе которых граждане приняли участие в выборах Совета народных депутатов Майкопа, депутата Госсовета-Хасэ РА, а также глав сельских поселений и депутатов представительных органов власти в Майкопском, Шовгеновском, Кошевальском, Тейчекском и Красногвардейском районах.

По информации руководителя регионального центризбиркома, выборы в Адыгее состоялись и признаны действительными.

Глава республики отметил, что выборы — это значимое событие не только для республики, но и для всей страны, и важно, что в Адыгее не было зарегистрировано серьезных жалоб, которые могли бы повлиять на итоги голосования.

Пульс района

В минувший понедельник состоялось районное планерное заседание, которое провел глава МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов. На заседании присутствовали заместители главы района, председатель Совета народных депутатов, главы сельских поселений, руководители структурных подразделений администрации МО "Гиагинский район".

В начале заседания глава представил присутствующим нового военного комиссара Гиагинского района С. Н. Лященко и главного специалиста, эксперта отдела государственного экологического надзора Управления по охране окружающей среды и природным ресурсам РА Н. В. Антипову, курирующую Гиагинский район.

Приметой теплого времени года стали возгорания в сельских поселениях. О подобных происшествиях на планерке сообщил зам. главы Дондуковского сельского поселения

— Самая главная задача, которую мы ставили, — обеспечить прозрачность и законность выборов, создать всем кандидатам равные условия, а избирателям — возможность свободно воспользоваться своим правом голоса. Хочу поблагодарить всех наблюдателей, работников избиркома и территориальных участковых комиссий за слаженную работу, — сказал Мурат Кумпилов.

Нурбий Самогов доложил, что в единый день голосования в Адыгее работало 109 избирательных комиссий, правом досрочного голосования воспользовались 70 граждан. В выборном процессе приняло участие более 37,4 тыс. избирателей, что составляет 24,6% от их общего числа.

В ходе дополнительных выборов в Госсовет-Хасэ РА победу одержала кандидат от "Единой России" Светлана Романова (49,5%).

На выборах в Совет народ-

ных депутатов г. Майкопа "Единая Россия" набрала 44,4 % избирателей, "КПРФ" — 23,9 %, "ЛДПР" — 11,9 %, "Справедливая Россия" — 7,8 %, "Коммунисты России" — 5,2%, Родина — 3,2 %.

Избирательная кампания в муниципальных образованиях и сельских поселениях показала, что в подавляющем большинстве граждане отдали свои голоса кандидатам от "Единой России".

В завершение встречи Глава Адыгеи подчеркнул, что выборы в республике прошли в соответствии с законом и с использованием современных систем, призванных максимально прозрачно проводить голосование. Также было отме-

чено, что в республике наметилась устойчивая тенденция повышения избирательной культуры не только среди сотрудников участковых комиссий, но и среди кандидатов. Почти на 30 % снизилось число снятых с регистрации кандидатов из-за недостоверных данных, и практически отсутствуют серьезные нарушения в ходе избирательных кампаний и голосования.

На 72 участках в Майкопе было установлено 39 КОИБов и 7 видеорегистраторов. Это позволило создать необходимые условия для волеизъявления граждан. Теперь пять партий — Единая Россия, КПРФ, ЛДПР, Справедливая Россия и Коммунисты России — будут формировать новый состав Совета народных депутатов Майкопа. Это говорит о том, что всем политическим силам были предоставлены равные условия для ведения своей выборной кампании, — подчеркнул Мурат Кумпилов.

В. Н. Власенко. В Сергиевской полным ходом идет строительство спортивплощадки. Администрацией поселения был организован воскресник с привлечением активистов и жителей села для ускорения строительства, — сообщил глава поселения В. Н. Шульцев.

Глава Айрюмовского сельского поселения О. А. Коваленко сообщил о работах, ведущихся по ликвидации свалки, а также о принимаемых мерах по благоустройству общественных мест поселения. В штатном режиме идет работа в Келермесском сельском поселении, — отметил его глава С. Фатеев. Основное внимание на прошлой неделе там было уделено освещению, санитарному состоянию территории и другим вопросам.

Заместитель главы МО "Гиагинский район" по социально-культурному развитию района Т. М. Хребтова сообщила, что в районе продолжается осенний период государственной итоговой аттестации. На базе пункта

ППЭ-12 17 сентября пройдет завершающий экзамен. Начинается школьный этап Всероссийских олимпиад школьников. На этой неделе пройдут муниципальные этапы конкурса "Педагог-психолог" и конкурса, посвященного 20-летию войны с Абхазией. Учреждения культуры готовятся к важным мероприятиям: фестивалю сыра, фестивалю единоборств и мероприятиям, связанным с празднованием Дня Республики Адыгея, Дня района и Дня станицы Гиагинской. 14 сентября начинается сдача норм ГТО в школах района.

Главный врач районной больницы Н. И. Бурмистрова рассказала о начале кампании по вакцинации населения от гриппа. Недавно в распоряжение медиков поступила новая вакцина. К сожалению, врачи столкнулись с непониманием руководителей некоторых предприятий необходимости прививать сотрудников.

М. КУРЕННАЯ.

БЛАНЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

— ИЗГОТОВЛЕНИЕ любых бланков документации (по утвержденным формам или образцам заказчика).

— ПЕЧАТЬ больших тиражей бланков, листовок, медицинских карт и журналов.

Редакция газеты "Красное знамя". Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318. Тел.: 8 (8777) 9-19-35.

Соревнования

ЛОВИСЬ, РЫБКА!

Соревнования по рыбной ловле на поплавочную удочку, состоявшиеся в минувшую субботу, стали первыми, организованными и проведенными администрацией Гиагинского района.

Одним из основных условий соревнований стало участие команд, состоящих из двух рыбаков. Всего для участия в состязаниях подали заявки тридцать команд — двадцать шесть человек из Гиагинско-

го района. На втором месте оказалась команда отца и сына Овчаровых, также из станицы Гиагинской. Они поймали 3 кг 175 г рыбы, и были удостоены приза — двухместной палатки. На третье место вышла команда Коваленко — Хаджимо-



го, Дондуковского, Сергиевского, Айрюмовского, Келермесского сельских поселений. Несмотря на моросящий с самого утра дождь ни один из участников не отозвал свою кандидатуру с соревнований. Да и рыба в пруду "Колхозный" отнеслась со всей серьезностью к соревнованиям: уже через пятьдесят минут рыбаки могли похвастаться первым уловом.

Главным судьей соревнований выступил председатель комитета по ФК, спорту и делам молодежи А. А. Тхайчухов. Все рыбаки также принимали участие в определении победителя, помогая взвешивать и оценивать улов.

Участников первых в районе соревнований по рыбной ловле пришел поприветствовать глава МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов.

Соревнования для наших местных рыбаков проводятся впервые, и мы собираемся сделать их проведение ежегодными, — отметил Александр Владимирович. — Спасибо всем участникам, которые не испугались ненастной погоды и пришли сегодня не только посоревноваться, но и пообщаться с единомышленниками.

В честной и упорной борьбе первое место в соревнованиях заняла команда гиагинчан Бабаевского — Титова, получив приз — раскладной набор стол и стулья. Вес их улова составил 3 кг 840 г.

БЕЗОПАСНОСТЬ

АВТОКРЕСЛО — ДЕТИМ

Чтобы защитить детей от опасности на дороге и напомнить родителям-водителям о необходимости применения детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, 5 сентября с 7.30 до 9.00 часов сотрудниками роты ДПС №3 проведено профилактическое мероприятие «Автокресло — детям».

В ходе мероприятия водителям рассказали, какие бывают автокресла, как их выбирать с учетом веса и возраста ребенка, как устанавливать в салоне автомобиля. Разъяснили, какой штраф предусмотрен за нарушение правил перевозки детей без детского удерживающего устройства. Также напомнили, что оставлять детей младше 7 лет в салоне автомобиля категорически запрещено.

За время проведения мероприятия было выявлено два нарушения правил перевозки детей (ст. 12.23 ч.3 КоАП РФ).

Уважаемые родители! Призываляем вас не экономить на покупке детских автокресел и беречь маленьких пассажиров, помнить, что ценность жизни ребенка не идет ни в какое сравнение с любыми материальными ценностями!

А. ЯХУТЛЬ. Зам. командира взвода ДПС.

Дата в истории

ГОРЬКИЙ СЕНТЯБРЬ ДВАДЦАТЫХ

В прошедшее воскресенье по станице Келермесской разливался какой-то особенный колокольный звон. У Свято-Покровского храма тоже было необычно много народа. И пока в самой церкви шло богослужение, станичники все шли и шли семьями, на литургии стояли казаки и казачата — учащиеся местной школы. Келермесцы вот уже десятнадцатый год собираются на поминовение безвинно убиенных казаков в годы "красного террора".

В ночь с 10 на 11 сентября 1920 года на окраине станицы без суда и следствия отряд ЧОН расстрелял 120 ни в чем не винных казаков. Атаман станицы Василий Павлович Затолокин рассказал собравшимся, что только в этом месте приняли мученическую смерть 120 казаков и 4 священника.

Они могли убежать, но какая доля ждала бы их жен и детей? И казаки остались, поддерживаемые духовными наставниками, которые тоже вместе с ними принесли венец. Это слово не является в данном случае переносным, поскольку предание сохраняет историю явления среди убиенных Богородицы, которая нацевала на новомучеников венцы. Именно этот факт засвидетельствован в церковных книгах и на памятной доске часовни, построенной в 2003 году по инициативе и на средства В. П. Затолокина и братьев Сергея и Николая Фатеевых в память о расстрелянных казаках.

Архив казачьего общества станицы сегодня хранит бесценные документы, которые В. П. Затолокин, собрав казачат во дворе храма, показал и зачитал из них горькие страницы.

Начало процессу истребления казачества, как наиболее

активной, организованной и сплошной части русского народа, было положено директивой ЦК РКП(б) от 29 января 1919 г., подписанный Яковом Свердловым, — рассказывает Василий Павлович. — Казнили только за то, что казак.

Поминальные кресты, установленные ныне в местах массовых расстрелов, — суровое напоминание о тех трагических временах, которые забывать нельзя, прежде всего, подрастающему поколению, о чем так проникновенно напомнила детям депутат поселения Е. А. Грицкевич.

В. П. Затолокин зачитал перечень разоренных и сожженных казачьих станиц: Курджипская, Безводная, Даховская, Тульская, Гиагинская — лишь малая толика пострадавших мест от насилия того времени. Об этих и многих исторических фактах рассказывают книги, стенды, которые были выставлены во дворе храма, где звучали замечательные казачьи песни в исполнении хора станичного ДК "Ившук". А в храме молились, пел церковный хор в память усекновения главы Иоанна Крестителя, который мы отмечаем именно 11 сентября, в день расстрела казаков.

Настоятель храма отец Николай в этом печальном месте отслужил литию по душам невинно убиенных казаков.

— Погибли лучшие сыны России. Но память о них живет, и славные дела их подхвачены

Надолго задержались у памятной доски, установленной во дворе храма две женщины — Раиса Алексеевна Рябичко и Ольга Михайловна Маклашова — внучка и племянница георги-

сынами, внуками и правнуками, — сказал пожилой казак А. Ф. Фатеев.

— Мы уверены, что наши внуки и правнуки продолжат святое дело своих предков-ка-

страшные времена не повторялись.

Ведь именно так жил и боролся уроженец станицы Келермесской, выдающийся русский авиатор, первый летчик, ставший кавалером ордена Св. Георгия, В. М. Ткачев, чью память свято хранят келермесцы.

На поминальные мероприятия приехал кубанский казак Андрей Владимирович Чеченев вместе с сыном Владимиром. Они привезли горсть земли с могилы легендарного летчика, которая будет доставлена в Севастополь, к мемориалу героям Отечества.

— Я всегда стремлюсь в родную станицу, где на протяжении многих лет трудами неравнодушных патриотов своей Родины хранится история лучших сынов России, — сказал Андрей Владимирович. — Сегодня я от имени организации ветеранов боевых действий, правоохранительных органов вручаю памятный знак "Защитник Отечества" истинному хранителю и летописцу истории В. П. Затолокину.

— Любо, — одобрило станичное казачество это решение.

К подножию часовни легли алые гвоздики, осенние цветы и венки. И звучал голос народного поэта сотника Владимира Дыбова, автора стихов, посвященных памяти погибших казаков, в числе которых был и его дед, зарубленный под Белой Глиной.

По традиции, казаки и приглашенные посидели за поминальными столами, которые были накрыты в трапезной Свято-Покровского храма.

А. ВИЗНЯК.



ГИБДД предупреждает

Опасности осенней дороги



Из-за смены погоды наступившей осенью всем водителям надо быть осторожнее и менять стиль вождения. Осенью стремительно падает продолжительность светового дня. Дождь становится неотъемлемым спутником на улице, а ветер и туман окончательно усугубляют ситуацию.

Одеваться приходится соответствующим образом, и преобладает одежда темных тонов. Если пешеход переходит дорогу уже в сумерках, идет дождь, слякоть поглощает весь испускаемый фарами свет, то человек на дороге становится незаметен. Еще хуже, когда, укутавшись потеплее, надев капюшон, пешеходы сами уже не в состоянии заметить приближающийся автомобиль вовремя. Так что будьте предельно бдительны, находясь как за рулем, так и совершая пешую прогулку.

Особое внимание нужно уделять детям и пожилым пешеходам, которые отличаются замедленной реакцией и ошибочной оценкой дорожной ситуации. В темноте водителю сложнее заметить пешехода, поэтому лучше пешеходам стать заметней для водителей. Для этого можно использовать специальные светоотражающие элементы, размещаемые на одежде, либо уже вшитые специальные полосы, используемые некоторыми производителями верхней одежды, позволяющие увидеть человека на расстоянии до 400 метров.

Помимо всего перечисленного стоит отметить и листву на дорогах, которая не только негативно влияет на тормозной путь, но и вообще может стать причиной внезапного заноса при поворотах. Не забывайте, что даже летом небольшой туман или внезапный дождь приводят к повышению аварийности на дороге в несколько раз, а когда все эти факторы и листва собираются вместе, то такие условия становятся сильным врагом для водителя.

Опасность на осенней дороге представляет и густой туман. Большинство дорожно-транспортных происшествий в условиях тумана — это стол-

кновения с движущимся впереди транспортным средством. Движение в тумане осложнено недостаточной видимостью в направлении движения иискажением расстояний. Иногда расстояние кажется в несколько раз большим, чем есть на самом деле. При приближении к опасному повороту у водителя может создаться впечатление, что встречный автомобиль выехал на его полосу и здесь может произойти непоправимая ошибка. Поэтому при попадании в полосу тумана водителям необходимо снизить скорость и увеличить дистанцию до движущихся впереди транспортных средств.

Госавтоинспекция Гиагинского района рекомендует двигаться с включенным ближним светом (или противотуманными фарами), отказаться от перестроений, обгонов и опережений, не предпринимать резких, необдуманных действий, которые могут привести на мокрой дороге к потере контроля над автомобилем. Надо избегать внезапных торможений. Если возникает необходимость остановиться, то скорость надо снижать плавно и смотреть в зеркало заднего вида. При остановке отведите автомобиль за пределы проезжей части дороги и включайте аварийную световую сигнализацию.

**Н. К. ЕШУГОВ.
Начальник ОГИБДД ОМВД России
по Гиагинскому району майор полиции.**

Пресс-служба МВД по РА

Обвиняется в хищении

Сотрудниками муниципального отдела МВД России "Адыгейский" завершено производство следственных действий по факту кражи чужого имущества. В совершении этого преступления обвиняется 28-летний житель Краснодарского края.

В мае текущего года в органы внутренних дел поступило сообщение от представителей одной из дорожно-строительных фирм. Они сообщили о пропаже дорогостоящего геодезического тахеометра. По оценкам экспертов, сумма ущерба составила около 1 миллиона 700 тысяч рублей.

В результате проведения мероприятия оперативники установили, что житель краевого центра ищет с помощью своего знакомого покупателя на схожий с похищенным прибор. Дальнейшая проверка показала, что тахеометр является именно тем, который украден у организации.

При совершении сделки, сразу после получения денег, посредника и самого подозреваемого в краже задержали. Они не стали отрицать свою причастность к преступлению и дали признательные показания.

Выяснилось, что в ночное время, двигаясь на автомобиле в Краснодар, подозреваемый обратил внимание на установленный на обочине прибор. Убедившись, что за имуществом никто не наблюдает, мужчина его похитил с целью последующей реализации.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Теучежский районный суд.

Задержаны за сбыт наркотиков

Оперативники подразделения по контролю за оборотом наркотиков отдела МВД России по городу Майкопу пресекли деятельность группы, занимавшейся сбытом наркотиков на территории республиканского центра. Торговля солью и спайсом велась тремя жителями Краснодарского края через Интернет с использованием тайниковых закладок.

Во время задержания было обнаружено 46 свертков с порошкообразным веществом. Изъятое направили на исследование в ЭКЦ республиканского МВД. В соответствии с заключением специалистов, содержимым пакетов оказались наркотики.

По признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 228 прим 1 Уголовного кодекса Российской Федерации "Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств в крупном размере" возбуждено уголовное дело.

Подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Санкцией статьи, по которой задержанные привлекаются к ответственности, предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет.

Недвижимость

ПРОДАЮ ДЕЙСТВУЮЩИЙ МАГАЗИН "Универсам" 100 кв. м, земля — 25 соток. Все документы, все удобства. Ст. Дондуковская, ул. Октябрьская, 130 "А". Тел.: 8-918-420-38-00. Марина Васильевна. (3-8)

ПРОДАЕТСЯ ДОМ из 4 комнат. Времянка, сарай, хоз. постройки, огород, колодец. Водная, 79. Обращаться: Водная, 47. Тел.: 8-928-669-35-52. (1-2)

ПРОДАЕТСЯ ДОМ пл. 61,5 м² на ул. Животноводческой. Идеальное место для ведения домашнего хозяйства. Тел.: 8-928-471-67-42. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ участок земли до 20 соток, барашки, въетнамские пороссята. Тел.: 8-918-424-78-51, 8-918-923-77-82.

В ст. Дондуковской **ПРОДАЕТСЯ ОЧЕНЬ ХОРОШИЙ ДЕЙСТВУЮЩИЙ МАГАЗИН**, 101 кв. м, земля — 14 сот., полностью оборудован. Очень недорого, можно в рассрочку. Тел.: 8-961-827-08-88. ИНН 010100049694 (1-3)

ПРОДАЕТСЯ 2-КОМН. КВАРТИРА, недорого, в п. Новом. Тел.: 8-903-465-47-55. (1-5)

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет земельных долей ООО "Землемер", ОГРН: 1030100542394, (кадастровый инженер Олефиренко Игорь Валентинович, № квалификационного аттестата 01-11-86, адрес: 385020, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118, тел: 8-918-420-42-16, адрес электронной почты — zemlemer63@mail.ru) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - административное здание администрации МО "Гиагинское сельское поселение". Участок находится примерно в 10530 м от юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, (в границах бывшего АОЗТ "Гончарка", отделение № 1, pole № 1-к, часть 1).

Выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка площадью 181200 кв. м, образуемого путем выдела в счет долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 01:01:3201000:95, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО "Гиагинское сельское поселение". Участок находится примерно в 10505 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ "Гончарка"), отделение № 1, pole № 1-к, часть 1). Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания является собственник земельных долей Литвиненко Иван Сергеевич, почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский р-н, п. Гончарка, ул. Школьная, д. 36, кв. 2.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка, представить свои предложения о доработке проекта межевания после ознакомления с ним можно в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 385020, РА, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме в ООО "Землемер", ОГРН: 1030100542394, (кадастровый инженер Олефиренко Игорь Валентинович, № квалификационного аттестата 01-11-86, адрес: 385020, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118, тел: 8-918-420-42-16, адрес электронной почты — zemlemer63@mail.ru), а также в Управление федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии, Гиагинский отдел, по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский р-н, ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 38 (индекс: 385600) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с ФЗ-№131 от 6.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО «Келермесское сельское поселение» обнародовано:

— постановление №85 от 13.08.2018 г. «О внесении изменений в Положение об организации и осуществлении первичного воинского учета на территории МО «Келермесское сельское поселение»;

— постановление №86 от 22.08.2018 г. «О поощрении в МО «Келермесское сельское поселение»;

— постановление №88 от 29.08.2018 г. «О присвоении земельному участку статуса «Сквер местного значения «Солдатский родник»;

— постановление №89 от 29.08.2018 г. «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями».

Жители муниципального образования «Келермесское сельское поселение» могут ознакомиться с текстами постановлений на официальном сайте администрации МО «Келермесское сельское поселение» — kelermesskoe.ru, а также в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования на информационном стенде в здании администрации муниципального образования «Келермесское сельское поселение», расположенного по адресу: ст. Келермесская, ул. Советская, 87.

С. А. ФАТЕЕВ.
Глава МО «Келермесское сельское поселение».

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с ФЗ-№131 от 6.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании устава МО «Келермесское сельское поселение» обнародовано следующие нормативно-правовые акты:

Решение СНД МО «Келермесское сельское поселение» №55 от 05.09.2018 г. «О рассмотрении ходатайства рабочей группы по подготовке к празднованию 155-летия со дня основания станицы Келермесской о награждении почётными званиями МО «Келермесское сельское поселение», Совет народных депутатов МО «Келермесское сельское поселение»;

№56 от 05.09.2018 г. «О работе административной комиссии администрации МО «Келермесское сельское поселение» в 1-м полугодии 2018 года»;

С. А. ФАТЕЕВ.
Глава МО «Келермесское сельское поселение».

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ 3520

Услуги

Банкетный зал "Добрый" принимает заявки на проведение:
— банкетов, корпоративов,
— поминальных обедов.
Тел.: 8-928-036-13-15, 8-962-851-77-57.
ИИН 010100100492 (6-6)

РЕМОНТ ЛЮБЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ

Быстро, недорого и качественно.

Выезд по району. Гарантия.

Тел.: 8-918-650-12-20. Св-во 31101011180180 (3-5)

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ

Тел.: 8-961-818-91-98. ИИН 010500764709 (3-5)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ С ГАРАНТИЕЙ.

Тел.: 8-918-229-14-28 (без выходных).
ИИН 010516631990 (20-20)

ПРОДАЖА СПЛИТ-СИСТЕМ ПОД ЗАКАЗ.

УСТАНОВКА СПЛИТ-СИСТЕМ.

Ремонт, заправка, чистка.

Тел.: 8-918-154-35-50. ИИН 233909450423 (13-14)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ, БЫСТРО

Тел.: 8-928-669-14-80, 8-918-428-72-78,
8-960-488-98-92. Опыт работы — 20 лет.
ИИН 312010514300030 (5-20)

ИП "ОТЕЦ И СЫНОВЬЯ"

п р е д л а г а е т:

МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ

ОКНА И ДВЕРИ

Консультации, замер, доставка,



демонтаж — БЕСПЛАТНО!

Тел. 8-961-858-92-20. Св-во 315010100000473. (2-4).

Разное**ПРИХОДИТЕ! МЫ ПО ВАМ СОСКУЧИЛИСЬ!****РАССРОЧКА ДО 24 МЕСЯЦЕВ**

ИП КУДРЯШОВ Н. П.

14 СЕНТЯБРЯ В КИНОТЕАТРЕ "РОДИНА", 9.00-18.00

ТОРГОВАЯ МАРКА "LANOME" ПРЕДЛАГАЕТ

ДУБЛЕНКИ, КОЖАНЫЕ ПЛАЩИ, КУРТКИ,

ПАЛЬТО, ШУБЫ, ЖИЛЕТЫ

в наличии большие размеры

паспорт, свидетельство ПФ

Телефон для справок: 8(86154) 7-24-07

Модели и цены на сайте www.lanome.ru

Утерянное удостоверение "Участник боевых действий" на имя Владимира Викторовича Пузанова считать недействительным.

Работа

ОАО Молзавод "Гиагинский" ТРЕБУЮТСЯ: РАБОЧИЕ в производственный отдел. Требования: работоспособность, ответственность и аккуратность. Условия: работа по сменам, з/п. достойная. **ЭКОНОМИСТ** по планированию, **СПЕЦИАЛИСТ** по кадрам. Требования: усидчивость, работоспособность, ответственность, опыт работы не менее 3-х лет. **СТРОИТЕЛИ**. Тел.: 8(87779) 9-15-96. ИИН 0101000776 (5-8)

В редакцию газеты "Красное знамя" ТРЕБУЕТСЯ КУРЬЕР по подписке и доставке газеты в пос. Новый. Тел.: 8-902-404-17-44.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ ООО "Караван".
Тел.: 8-928-473-48-84. ИИН 0101011048

Поздравления

Поздравляем с серебряной свадьбой наших детей ЕВГЕНИЯ и СВЕТЛАНУ ПАСЕУКИНЫХ!
Сегодня ваш праздник — торжественный, яркий.
С ним рады поздравить мы вас всей душой!
Желаем приятных сюрпризов, подарков,
Тепла, оптимизма, удачи большой! Мама, папа.

Поздравляем с 75-летием нашу маму, бабушку, прабабушку АЛЕКСАНДРУ ИВАНОВНУ БУТЫРИНУ!
Пусть дни счастливой вереницы
В прекрасном вальсе закружат.
Душа поет, летит, как птица,
Стремясь вперед, а не назад.
Пусть юбилей подарит радость,
Эмоций ярких океан.
А все тревоги и усталость
Вдали растворят, как туман!
Дети, внуки, правнуки.



Поздравляем с 75-летним юбилеем АЛЕКСАНДРУ ИВАНОВНУ БУТЫРИНУ!
Не грусти, что волосы седеют,
Живи долго, не болей.
Потому что нет у нас на улице
Человека ближе и добрей!
Е. Книжникова, Н. Еременко, Фанины, Шаповаловы.

**РЕШЕНИЕ**

от 30.08.2018 г. № 66

с. Сергиевское

О регистрации депутатской фракции "Единая Россия" в Совете народных депутатов муниципального образования "Сергиевское сельское поселение"

Рассмотрев заявление руководителя фракции "Единая Россия" в Совете народных депутатов муниципального образования "Сергиевское сельское поселение" Совет народных депутатов муниципального образования "Сергиевское сельское поселение" РЕШИЛ:

1. Зарегистрировать депутатскую фракцию "Единая Россия" в Совете народных депутатов МО "Сергиевское сельское поселение" в количестве восьми депутатов согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение опубликовать в районной газете "Красное знамя" одновременно со списком членов депутатской фракции ВПП "Единая Россия" в Совете народных депутатов МО "Сергиевское сельское поселение".

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

В. Н. ШУЛЬЦЕВ.

Глава муниципального образования "Сергиевское сельское поселение"

Приложение №1 к решению Совета народных депутатов МО "Сергиевское сельское поселение" от 30.08.18 № 66
Список
членов депутатской фракции ВПП "Единая Россия" в Совете народных депутатов МО "Сергиевское сельское поселение"

№ пп	Фамилия